

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ CORNU LUNCII
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.12.2020 în cadrul ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Cornu Luncii, județul Suceava, convocată telefonic prin Dispoziția nr. 210/08.12.2020, emisă de primarul comunei Cornu Luncii, județul Suceava, domnul Fron Gheorghe.

La ședință sunt prezenți 15 consilieri locali din totalul de 15.

Participă la lucrările ședinței, dl Berghieva Liviu, consilier superior în cadrul Biroului buget-finanțe, taxe și impozite locale, precum și dl Perju Neculai, primarul comunei Rădășeni.

Dl Busuioc Corneliu-Constantin – președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza Studiu de Fezabilitate), a indicatorilor tehnico-economici și a acordului de parteneriat pentru proiectul „CONSTRUIRE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE RĂDĂȘENI ȘI CORNU LUNCII” – inițiator primarul comunei dl Fron Gheorghe;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Cornu Luncii, județul Suceava pentru trim.IV/2020, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor – inițiator primarul comunei dl Fron Gheorghe;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare în comuna Cornu Luncii, județul Suceava pentru anul școlar 2021-2022 – inițiator primarul comunei dl Fron Gheorghe;

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care este aprobat în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Dl Busuioc Corneliu-Constantin – președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar Perju Neculai, primarul comunei Rădășeni, în calitate de *lider de parteneriat* pentru proiectul „CONSTRUIRE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE RĂDĂȘENI ȘI CORNU LUNCII”, care salută pe cei prezenți și menționează faptul că este un eveniment deosebit de important pentru cele două UAT-uri, respectiv Rădășeni și Cornu Luncii. La ora 9 a avut loc ședința Consiliului local Rădășeni unde a participat și dl Fron Gheorghe, primarul comunei Cornu Luncii. Acest proiect este foarte important, gazul metan aduce civilizație, în calitate de primari trebuie depus eforturi foarte mari pentru a duce la bun sfârșit proiectele inițiate, trebuie respectată legislația în vigoare, la proiectul susmenționat sunt foarte multe documente de semnat, avem nevoie de consultanți foarte buni, împreună cu comuna Cornu Luncii avem cei mai buni consultanți, au fost probleme cu infrastructura atât la Rădășeni cât și la Cornu Luncii, cu intabulările și multe altele. Prezintă valoarea proiectului care este foarte mare, este prins inclusiv bransamentul, prezintă anexele 1 și 2 precum și acordul de parteneriat, mulțumește d-lui primar Fron Gheorghe pentru înțelegere, este convins că proiectul va fi realizat.

Dl președinte de ședință mulțumește d-lui primar al comunei Rădășeni pentru prezența la ședința Consiliului local al comunei Cornu Luncii și pentru prezentarea detaliilor privitor la acest proiect.

În continuare dl Busuioc Corneliu-Constantin, președinte de ședință dă cuvântul d-lui Fron Gheorghe primarul comunei Cornu Luncii, în calitate de *partener 1* pentru proiectul „CONSTRUIRE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE RĂDĂȘENI ȘI CORNU LUNCII”, care mulțumește d-lui Perju Neculai pentru prezența la ședința Consiliului local al comunei Cornu Luncii, precum și pentru prezentarea detaliilor privind acest important proiect, este o

colaborare bună între cele 2 comune, avem cetățeni din comuna Rădășeni care au înființat livezi de pomi fructiferi pe teritoriul comunei Cornu Luncii, este convins că acest proiect va avea câștig de cauză și în maximum 3 ani de zile vom avea gaz metan în cele 2 comune, cheltuielile privind încălzirea și celelalte utilități vor fi mult mai ieftine, decât încălzirea cu lemne, de asemenea de acest aspect vor beneficia și instituțiile publice, avem probleme cu rețeaua NATURA 2000, dorește continuitatea parteneriatului cu, comuna Rădășeni pentru derularea proiectelor viitoare, este mai ușor pentru aprobarea proiectelor.

Dl Busuioc Corneliu-Constantin, președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, aduce la cunoștință faptul că, în conformitate cu prevederile art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, comisia a dezbătut în cadrul ședinței proiectul de hotărâre inițiat de dl primar și a acordat aviz favorabil.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind „CONSTRUIRE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE RĂDĂȘENI ȘI CORNU LUNCII”, care este aprobat în unanimitate de voturi.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cornu Luncii, județul Suceava pentru trimestrul IV/2020, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor, în care menționează faptul că veniturile bugetului local pe unele articole bugetare pentru trimestrul IV, anul 2020 au fost modificate, este necesar includerea sumei de 292.827 lei lei în bugetul local atât pe partea de venituri cât și pe cheltuieli, conform anexei.

Dl Berghieva Liviu, inspector superior în cadrul Biroului buget finanțe, taxe și impozite, prezintă situația pe capitole.

Dl Busuioc Corneliu-Constantin, președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, aduce la cunoștință faptul că, în conformitate cu prevederile art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, comisia a dezbătut în cadrul ședinței proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cornu Luncii, județul Suceava pentru trimestrul IV/2020, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor și a acordat aviz favorabil.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cornu Luncii, județul Suceava pentru trimestrul IV/2020, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor, care este aprobat în unanimitate de voturi.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare privind înființarea Serviciului de Iluminat Public al comunei Cornu Luncii, în care menționează faptul că Strategia de dezvoltare a serviciului de iluminat public la nivelul comunei Cornu Luncii județul Suceava, prin care se dorește a fi corelată cu Strategia națională privind serviciile comunitare de utilități publice, ținând cont de planul de urbanism și amenajarea teritoriului, de programele de dezvoltare economico-socială, precum și de reglementările specifice domeniului, emise de autoritățile de reglementare competente, este necesar schimbarea sistemului actual de iluminat public deoarece sistemul actual are o putere instalată mare, un consum de energie și costuri ridicate.

Dl viceprimar – prezintă documentele privind înființarea Serviciului de Iluminat Public al comunei Cornu Luncii.

Dl Ciurlă Ion – întreabă dacă va fi angajat un salariat în cadrul primăriei.

Dl viceprimar – serviciul va fi dat în gestiune.

Dl Busuioc Corneliu-Constantin, președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, aduce la cunoștință faptul că, în conformitate cu prevederile art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, comisia a dezbătut în cadrul ședinței proiectul de hotărâre privind înființarea Serviciului de Iluminat Public al comunei Cornu Luncii și a acordat aviz favorabil.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind înființarea Serviciului de Iluminat Public al comunei Cornu Luncii, care este aprobat în unanimitate de voturi.

Dl primar informează Consiliul local că, în legătură cu proiectul privind încheierea unui Acord de parteneriat între Comuna Rădășeni și Comuna Cornu Luncii, în vederea elaborării și implementării proiectului „Construirea rețelei inteligente de distribuție gaze naturale în comunele Cornu Luncii și Rădășeni”, satele Șinca, Sasca Mare și Păiseni au fost excluse datorită râului Moldova. Cetățenii din celelalte 6 sate trebuie să fie conștienți despre importanța acestui proiect.

Dl Bîrliba Constantin – trebuie actualizat monitorul oficial local.

Dl primar – este un volum foarte mare de muncă, ar fi necesar 2 secretari, sunt multe probleme cu proiectele, trebuie asigurate fondurile pentru aceste proiecte .

Dl Iacob Petrișor – sunt foarte multe de situații de trimis, este o muncă enormă, menționează faptul că nu s-au primit tabletele pentru elevi.

Dl primar efectivul din cadrul aparatului de specialitate este insuficient.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Corneliu-Constantin BUSUIOC

Secretar general

Constantin OIAGA

